8.4 8.5 ximaccel
bank 3amanuii o teMe « @YyHKUUN»
Bcero — 9 wacos
[Tpu n3ydeHnn TeM MpeAToaracTcs BBIMOIHUTD 2 CaMOCTOSITEHHBIC PAOOTHI.
B urtore n3ydeHus TeM MpOBOAUTCS KOHTPOJIbHAS paboTa.

bank 3amaHuii conepKUT MPUMEPHBIE 3aJJaHUsI CAMOCTOSITENIbHBIX padoT U
KOHTPOJILHOM paOOTHI.

CamocrosTenbHbIe PabOTHI OYyAyT comepkaTh 3aaHust | u 2 ypoBHS, KOHTPOJIbHAS
pabota — 3aganus 1, 2, 3 ypoBHEM.

OrueHka OyJ1eT COOTBETCTBOBATh % HAOpaHHBIX 0aIOB OT OOIIETO KOJWYECTBa
0aJioB 3a 3a1aHUS.

«2» -0%-49%
«3» -50% -69%
«» - 70%- 84%
«5» - 85% - 100%

1 ypok Urenue rpadukoB GyHKIUH.

2 ypox Yro takoe PpyHKIHS.

3 ypok I'paduk pyHKuHM.

4 ypoxk CamocrosrenbHas pabora Ne 1

5 ypok CaolicTBa QyHKIUH.

6 ypox Jluneitnas QyHKUUS.

7 ypok OyHKIUSA Y=K/X U ee rpaduxk.

8 ypok CamocrositenbHast padora Ne 2.

9 ypox Konumponvnasa paboma no teme: «@yHKIHN».




IIpakmuueckue 3a0anus
1.Yrenne rpadpuxon
1 ypoBeHb
JIM NeNe 1, 2,3, 4,5. Ctp. 76-78.
2 YpOBEHb
JAM NoNe 9, 10. Ctp. 80. YueOonuk NeNe726, 727.
3 YpOBEHb
YuaeOuuk NeNe 734, 735, 736.
2. Yto Takoe pyHKIUA
1 ypoBeHb
JIM NeNe 1, 2, 3,5, 6. Ctp. 80-81.
2 ypOBEHb
JIM NoNe8, 9(a, 0, B, 1). Ctp. 81. Yuebuuk Ne 740(a, 0).
3 YypOBEHb
JM NeNe 10, 12, 14. Ctp. 81-82. YueOuuk Ne 741, 749.
3.I'paduk pyHkunu
1 ypoBeHb
JAM NeNe 1, 2. Ctp. 83
2ypOBEHb
JIM NoNe 3, 4(a), 6. Ctp. 83-84. Yueonuk Ne 765(a), 766(0,B),
3 YpOBEHb
JAIM NeNe 13,15. Ctp. 85.
4.CBoiicTBa QyHKUIMH
1 ypoBeHb
JAM NeNe 1, 2 .Ctp. 87
2 ypOBEHb
JIM NoNe 8(a, 6, 1), 11. Cp. 88. Yueonuk Ne780(a, 0, r)
3 ypOBEHb

JAM NoNe 12, 14. Ctp. 88-89. YueO6Huk Ne 786, 789(a).



S.JIluneiitnas pyHKUMS
1 ypoBeHnb
JIM NeNe 1, 2, 3.Ctp. 89-90.
2 ypOBEHb
JIM NeNe 6(a, 6), 8(a, 0, x). Ctp. 90. YueOuuk Ne 796.
3 ypOBEHb

JIM NeNe 11(a, 6, B), 12 (a, 06, 1), 14 (a) Ctp. 91- 92.

6. Dynkuus y =§ U ee rpapux

1 ypoBeHb
JAM NeNe 1, 2, 3 Crp. 94

2ypOBEHb
JIM NeNe 4(a, B, 1), 8. CTp. 94-95.

3 YypOBEHb

JIM NeNe 11, 13(a, 6), 18(a, 6). Ctp. 95-96. YuebHuk 822(a).

JAM- nunaktudeckue Matepuaiibl 8 Kiace, aBTopel JI.I1. Eecmagvesa, A.I1. Kapn.

VYuebnuk- Anredpa 8 knacc, aBropsl I.B. /lopoghees, C.b. Cysoposa u opyzue.



KoHntposnbHas pabota

JleMOHCTpallMOHHBI BApUAHT

Onenka «3» «4» «5»
OOs3aTenbpbHas 4acTh 6 3a1aHuM 6 3a1aHuMN 7 3amaHui
JlonoaHUTEIbHAS -—-- 1 3amanue 2 3aJlaHus
JacTh

Oobs3aTesbHAs YacTh
1. ®yuxuusa 3agaHa popmyoii f(x)= x? — 9.
a) Hatimure f(6), f(-0,5).
0) HailimuTe 3HaueHue aprymeHTa, mpu KOTOpOM 3HaueHUe PyHKIIMHU paBHO -9; 7.
2. OyHkuud 3a1ana popmyon y = -2x + 3.
a) Iloctpoiite rpapuk QyHKIIUY.
0) Bo3pacraromieil unu yObIBaromiei sBisercs QyHKus?

3. B nepBoii cTpoke TabauIel ykazaHo Bpems t iBmkeHus aBrodyca u3 ropojaa A B
ropoj B, a Bo BTOpoii — paccTosiHue S, KOTOPOE MPoIIEn aBToOycC OT ropoja A.

t,u 1 2 3 4 5

S, KM 30 90 120 140 180

a) Iloctpoiite rpadguk qBUXKEHUS aBTOOYCA.

0) Omnpenenure, Ha KaKOM MPUMEPHO PACCTOSTHUU OT ropojaa A HaXOAUIICA
aBTOOYC uepe3 2,5 4 moclie Hayaja JBUKEHHUS.

B) B kakoit mpoMeKyToK BpeMeHHU CKOPOCTh Obljia HAaUOOIBIIICH?

JlonosiHMTEILHAS YACTh

8

4. Haiinure obnacTh onpenaeneHuss QyHKUUA Y = ——
—06X

4x, x <1

5. Tloctpoiite rpadux GyHKIUN y = { t s
x' T

6. 3amaiite popmyIoit Kakyro - H1 Oynb QyHKIHIO, TpauK KOTOPOH TIepeceKaeT
och X B Toukax (-1; 0), (2; 0), (5; 0).



